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Bcepoccuiickas oquMmnmaga NIKOJbBHUKOB 110 (hbu3nKe

8 KJIacc, MyHUIIMNAJIbHBIN dTamn, 2017/18 rox

BAZIAYA 1. MoTonuk/mcT Bblexas U3 ropoja co CKOpocThio v = 60 KM/, U OJIHOBPEMEHHO eMy
HABCTPETYy U3 JIEPEBHU BblEXaJI BEJIOCUIIEINCT CO CKOPOCTBhIO u. Yepes Bpemd t = 30 MUH OHU BCTpe-
THJIMCh. 3aTeM MOTOIUKJIUCT JIOeXaJl JIO JIEPEBHU, CPa3y Ke C yJIBOEHHOI CKOPOCTHIO TOoexasl Ha3a]l
U yCIIeJI B TOPO/I OJITHOBPEMEHHO ¢ BeJjiocunemcToM. Halimre CKOPOCTh BEJIOCUIIEIUCTA U U PACCTOL-
Hue S MeXK Ty TOPOJIOM U JIEPEBHEI.
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SBAJAYA 2. [lers u Bacs pemmiin mocTpouTh UIPYIIEIHBIN IOM U3 JI€PEBIHHBIX KyOUKoB. B ocHOBa-
HIEe OHU 3aJI0KUJIN IIOTHO JIpYT K ApyTry 10 601bmux Kyobnkos co ctoponoit a = 10 cm. Ha crponTtens-
CTBO €CAMOTO0 JIOMa YIILJIO JIONOJHUTENbHO 6 Goubiux, 20 cpeaaux (co croponoit a/2) u 100 MasieHb-
KuX (co ctopoHoit a/4) Kkybukos. Onpeesmure JaBjieHne, KOTOPOe OKa3bIBAET JOM Ha I0JI B UI'POBOIL
KOMHATe, B IIPEJIIIOJIOKEHNN, YTO HArPy3Ka pacipe/iesseTcss paBHOMEPHO 110 ocHOBaHUIO. [l1oTHOCTD
nepesa p = 500 kr/m>. Yckopenue cBOGOHOTO Ma leHUs IPUHATH paBHbIM ¢ = 10 m/c?.

SALAYA 3. OmHOpPOJHOE IIIMHAPUYECKOe OPEBHO, HMMeEIOIee DPaiyc

R = 20 cM, m1aBaeT B BOJIE, MPUYIEM HaJl TOBEPXHOCTHIO BOJBI BHICTYTIAET - -
1/4 ero oobéma. 13 8 Takux ke 6péBen csazaan mwiot (cM. pucyHoK). Ha

KaKyIO BBICOTY BBICTYIIAeT HaJl BOJIOW IJIaBAIOIINUil II710T?

SAJIAYA 4. B kajopumerpe cojJiepKaTcs paBHbIE MacChl BOJBI U JibJa 1pu Temieparype to = 0°C.
B kaJyiopumeTp JI0IIOJIHUTE/IFHO BJIMBAIOT BOJLY, Macca KOTOPOil paBHA CyMMapHOIi Macce BOJIbI U JIbJIa,
[IepBOHAYAIFHO HAXOMUBINMUXCs B HEM. Temmeparypa mobasiienHoit Bogel paBHa t; = 60°C. Kakas
TemMiieparTypa ¢ yCTaHOBUTCA B Kasjopumerpe? YiesbHast TelIoéMKocTh Bojibl ¢ = 4200 JIx/(kr - °C),
yJe/dbHast TeIIoTa miasaenus jbjaa A = 335 K/ /K.
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